
Ημεριδα "Το παρον και το μελλον της σχολικης Φυσικης Αγωγης"

      Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 2-12-2007 στις Σέρρες (αμφιθέατρο Τ.Ε.Φ.Α.Α.
Σερρών) και έγινε με τη στήριξη της Ε.Λ.Μ.Ε. Σερρών. Οργανώθηκε από το Σχολικό
Σύμβουλο Φυσικής Αγωγής σε συνεργασία με το Γραφείο Φυσικής Αγωγής Ν. Σερρών, για
τους εκπαιδευτικούς Φ.Α. του Ν. Σερρών και Κιλκίς.  
 
Εισηγήσεις:
 
 
Το βιβλίο του μαθητή Α, Β, Γ Γυμνασίου και οι τάσεις της φυσικής αγωγής για τα επόμενα
χρόνια
 
Δρ. 
Ιωάννης Θεοδωράκης, 
Καθηγητής Τ.Ε.Φ.Α.Α. Τρικάλων
 
 
Διδασκαλία με βάση τα βιβλία εκπαιδευτικού Φ.Α. για τις τάξεις Ε, Στ Δημοτικού και Α, Β, Γ,
Γυμνασίου
 
Δρ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου, Αναπληρωτής Καθηγητής Τ.Ε.Φ.Α.Α. Τρικάλων
 
 
Μέθοδοι διδασκαλίας, κλίμα παρακίνησης και υποστήριξη της ηθικής ανάπτυξης των
μαθητών στη Φυσική αγωγή: εφαρμογές σε πρακτικό επίπεδο
 
Δρ. Κατερίνα Μουρατίδου, Επίκουρη Καθηγήτρια Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών
 
 
Τα οφέλη της φυσικής δραστηριότητας στην πρόληψη της παιδικής παχυσαρκίας
 
Δρ. Ειρήνη Κοΐδου, Λέκτορας Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών
 
 
Οι λανθασμένες επιλογές και εφαρμογές της ελληνικής Φυσικής Αγωγής να γίνουν
παραδείγματα προς αποφυγήν για το μέλλον
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Ημεριδα "Το παρον και το μελλον της σχολικης Φυσικης Αγωγης"

Ιωάννης Σεραφειμίδης, Επίτιμος Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής
 
 
Τα εσωτερικά πρωταθλήματα και οι σχολικοί αγώνες στη δημιουργία ελκυστικότερου
περιβάλλοντος στη Φυσική Αγωγή: ένα παράδειγμα από το 5ο Γυμνάσιο Σερρών
 
Χαράλαμπος Σαρηβασιλείου, Εκπαιδευτικός Φ.Α. Β/θμιας Εκπαίδευσης
 
 
Μαθητιάδα: μια πρωτότυπη βιωματική προσέγγιση της Φυσικής Αγωγής
 
Δρ. Γεώργιος Γάλλος, Εκπαιδευτικός Φ.Α. Β/θμιας Εκπαίδευσης – Πρόεδρος Οργανωτικής
Επιτροπής Μαθητιάδας
 
 
Η δημιουργικότητα και οι τρόποι προσέγγισής της στην προοπτική διατήρησης, προβολής
και προώθησης του ελληνικού παραδοσιακού χορού
 
Δρ. Γεώργιος Λυκεσάς, Εκπαιδευτικός Φ.Α. Α/θμιας Εκπαίδευσης – Διδάσκων στο
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας
 
 
Διεύρυνση της σχολικής Φυσικής Αγωγής: μια προοπτική μέσα από τη σύνθεση στόχων και
τις παράλληλες δράσεις
 
Δρ. Απόστολος Ντάνης, Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής
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